

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4775期

2025年4月
星期二
乙巳年三月廿五 22

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平致电祝贺诺沃亚 当选连任厄瓜多尔总统

新华社北京4月21日电 4月19日,国家主席习近平致电丹尼尔·诺沃亚,祝贺他当选连任厄瓜多尔共和国总统。

习近平指出,中国和厄瓜多尔是全面战略伙伴。近年来,中厄关系保持良好发展势头,两国政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕,两国人民友好更加深入人心。今年是中厄建交45周年,我愿同总统先生一道努力,推动两国全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

同日,国家副主席韩正向厄瓜多尔当选副总统平托致贺电。

我县召开汝窑陶瓷产业发展专班推进会议

王代强出席会议并讲话



4月18日,我县召开汝窑陶瓷产业发展专班推进会议,进一步凝聚共识、形成合力,推动我县汝窑陶瓷产业高质量发展。县委书记王代强出席会议并讲话。

王代强指出,近年来,县委、县政府高度重视汝窑陶瓷产业发展,推动企业数量、工艺传承、市场影响力实现量质齐升,但当前汝窑产业发展仍有短板和不足。作为汝窑发源地,我们必须强化认识,把握机遇,推动汝窑产业实现突破性发展。

就做好下步工作,王代强要求,要聚焦重点,精准发力。要提高清凉寺汝官窑国家考古遗址公园、清凉寺汝瓷产业园等项目建设速度,聚焦创新引领汝窑陶瓷产业高质量发展工作计划及其工作清单,明确任务,抓好落实。要推动陶瓷产业向高端智造、文化创意、文旅融合方向转型,开发兼具文化内涵与实用价值的陶瓷产品,打造“陶瓷+文旅”特色品牌,提升陶瓷产业的综合效益。

王代强强调,要强化创新,激发

活力。必须进一步强化创新引领,拓宽研发视野,扩大品牌影响力,厚植人才优势,为陶瓷产业注入新的活力和竞争力。要压实责任,强化保障。陶瓷专班要有效整合各方力量,围绕我县陶瓷产业发展目标任务,进一步完善相关制度机制,优化营商环境,为产业发展提供坚实保障。各相关行业部门要找准部门工作与推动汝窑陶瓷行业发展的结合点,协同配合,积极作为,推动汝窑陶瓷产业在传承中创新、在创新中突破,为全市陶瓷产业发展贡献宝丰力量。

会议传达了《平顶山市陶瓷产业人才引育实施方案》《平顶山市陶瓷产业高质量发展专项资金实施细则(试行)》主要内容,传达了《2025年宝丰县创新引领汝窑陶瓷产业高质量发展工作意见(讨论稿)》及配套工作清单。县市场监管局和大营镇、前营乡等陶瓷专班成员单位结合自身工作作了发言。

县领导马胜昔、王浩、阿卫国、李俊杰出席会议。(朱亚旭 文/李得胜 图)

刘海亮调研抗旱工作时强调

持续完善抗旱应急体系 全力筑牢粮食安全防线



4月19日下午,县委副书记、县长刘海亮深入闹店镇、石桥镇、周庄镇、肖旗乡调研抗旱保供工作。县委副书记苏明捷、副县长王克平参加调研。

每到一处,刘海亮都深入田间地头察看土壤墒情、麦苗长势,询问灌溉设施、抗旱浇麦、“一喷三防”等情况。他强调,今年春季,我县气温偏高,降雨量较常年大幅减少,加上持续的大风天气,导致土壤失墒较快。当前,小麦已进入抽穗扬花期,既是小麦产量形成的关键阶段,也是水

肥管理、病虫害防治的关键时期。抗旱工作事关粮食安全大局,各级各部门要清醒认识抓好当前抗旱工作的紧迫性,加强组织领导,落实抗旱责任,做好服务保障,动员组织群众抢抓农时灌溉抗旱;专业技术人员要深入田间地头,加强墒情监测和田间管理技术指导,要全面排查抢修病患灌溉设施,整修问题机井,疏浚灌溉渠涵,把灌溉用水最大限度通到田间地头,为夏粮丰收奠定坚实基础。

(姚西慧 文/李得胜 图)

走基层 看发展

商酒务镇: 迈上“羊”关道 奏响振兴曲

近年来,商酒务镇依托当地得天独厚的虎狼爬岭地理优势以及传统畜牧养殖的基础,积极调结构、提品质、创品牌,以“优质、安全、生态、高效”为目标,做强、做大、做精、做优牛羊产业,在全镇形成了“政府重视支持、干部群众关注、全社会发展畜牧业”的良好局面。平顶山优味客食品有限公司正是该镇众多养殖企业中的一个典型代表。

近日,记者走进位于商酒务镇武岗村的平顶山优味客食品有限公司加工车间,10余名工人正在操作台上对羊肉进行分割、穿串、装袋、包装、装箱、冷藏等工序,一派忙碌景象。

据了解,平顶山优味客食品有限公司成立于2023年,现有工作人员20余人,拥有流水屠

宰生产线、标准化加工包装设备、风冷低温冷库一座,年可加工10万头生鲜羊肉制品。该公司在内蒙古呼伦贝尔大草原、阿荣旗地区建有育羊基地,年出栏达60万头。为保证肉品质量,宰杀羊从育羊基地挑选6-7个月的小公羊,调运回来后,采用独家配方“中药料理喂养法”对小羊进行1-2月预宰杀环节调理,喂养出来的小羊体格健壮、活泼好动,抗病能力强,素有“百草羊”之称。

该镇负责人表示,在下步工作中,将以产业兴旺为抓手,把推动牛羊产业发展摆在重要位置,细化政策、壮大规模,拉长链条、擦亮品牌,推动农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,奋力书写乡村振兴新篇章。(牛晨阳)



4月20日,在第30个世界读书日来临之际,县妇联在龙王沟示范区王堂村举办“有一种家风叫书香”家庭亲子阅读活动。孩子们与家长一起诵读《弟子规》《朱子治家

格言》等,弘扬中国传统优秀文化,营造人人爱读书、家家飘书香的浓厚氛围,以书香浸润千家万户好家风。孟鸽 摄影报道
编辑 张跃红 校对 郭佳佩